

感受科技魅力 放飞少年梦想

小记者玩转河南省科技馆



小记者观看地球变化主题电影。

□徐腾龙 文/图

本报讯 6月7日，一群充满活力的周口报业小记者怀着对科学的无限好奇，走进河南省科技馆。在这里，他们踏上了一段奇幻的研学体验之旅。

科技馆内，各种各样的高科技展品令人目不暇接。灵活的机器人和逼真的虚拟体验场境，深深地吸引着小记者。他们有的驻足在“动物家园”展区，凝视着生动逼真的动物标本，仿佛窥见了这些珍稀动物在大自然中的生活成长过程；有的在“童

梦乐园”展区尽情玩耍，做科学实验或玩游戏，感受科技带来的快乐与惊喜；有的在“探索发现”展区操作各种实验装置，感受科技的魅力。

最让小记者兴奋不已的莫过于球幕影院了。他们仿佛置身于一个巨大的球体之中，四周屏幕环绕，关于宇宙奥秘的电影让他们对深邃无垠的宇宙产生了浓厚兴趣。

此次科技馆之行，小记者们学到了科学知识，点燃了内心对科学的热情与向往。他们纷纷表示，将努力学习，长大后为祖国的科学事业贡献力量。



小记者们在“宇宙天文”展区参观。



小记者了解波形相关知识。



小记者们在“动物家园”展区观察标本。

本版组稿 王俊祥